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Segédlet az ugrálóvár felállításához és 

leeresztéséhez 

 

1. Felállítás 

a. első lépésként jelöljük a ki a területet, ahol fel kívánjuk állítani az ugrálóvárat. Ez sík, 

gödröktől, kerti maradványoktól és egyéb tárgyaktól mentes, tiszta terület legyen. 

Közelében ne legyen drótkerítés, szögesdrót, egyéb épület, amely használat során 

kiszúrhatja vagy kidörzsölheti az ugrálóvár oldalát, felsőrészét.  

b. terítsük le az alátét fóliát. Az ugrálóvárat mi minden esetben úgy hajtogatjuk össze, 

hogy a kibontáskor az ugrálóvár háta legyen felül, így a légfújót is ide kell helyezni. 

c. a rugós kötözők kinyitása után (ezek maradhatnak a vár alatt így nem vesznek el és ha 

jól hajtogatjuk vissza akkor nem kell ezzel sem bajlódnunk), görgessük ki az ugrálóvárat 

d. rögzítsük a várat a talajhoz a várral együtt átadott földhorgonyokkal (cövekekkel) 

e. típustól függően, kétoldalt, vagy oldalt és hátul lévő levegő leeresztő nyílásokat zárjuk 

le a cipzár behúzásával és a tépőzáras takarót simítsuk rá. 

f. az ugrálóváron hátul kettő darab ponyvából készült légbefúvó cső van. Az egyiket 

hajtogassuk össze vagy tekerjük fel és helyezzük be a tépőzáras zsebbe úgy, hogy ott 

a levegő ne tudjon kijönni 

g. a másik légbefúvó csövet a rúgós zárral rögzítsük a légbefúvó gép tölcséres befújójára. 

A rugós zár úgy működik, hogy a zárfület lenyomjuk rúgó ellenében, a rögzítő szalagot 

alulról bedugjuk a bordázott felületű rugós profilhoz, a rögzítő fület elengedjük és 

meghúzzuk az átfűzött szalagot. Így a befúvó csövét a rugós rögzítőszalag rászorítja a 

befúvó csonkra. 

h. ha minden leeresztő nyílás bezárásra került, dugjuk be a légfúvót a hálózati 

csatlakozóba (kapcsoló nincs a berendezésen), a légbefúvó azonnal elindul. Amikor az 

ugrálóvár teljesen elnyerte a felfújt formáját (max. 3 perc) a gyermekek már 

használhatják. Javasoljuk egy időben max. 5-6 fő gyermek legyen a várban, hogy ne 

okozzanak balesetet egymásnak. Felnőtt mindig legyen a vár közelében, aki ellenőrzi a 

gyermekek viselkedését. 

2. Leeresztés, csomaglás 

a. mielőtt leállítjuk a légbefúvót, minden gyereket ki kell hívni a várból és kérjük a szülőket, 

ellenőrizzék nem maradjon semmi szennyeződés, játék, használati tárgy a várban. 
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b. a leállítás a hálózati csatlakozó kihúzásával indul. Utána nyissuk ki oldalt vagy hátul lévő 

cipzáras leeresztőket, majd szedjük le a légbefúvóra rögzített ponyvából készült csövet. 

c. hagyjuk a várat, hogy a levegő amennyire lehet kimenjen belőle és segítsük kézzel az 

oldalak középre való behajtását (ez a csomagoláskor nagy segítséget jelent). 

d. segítség lehet, ha a gyerekeket megkérjük, egy kicsi gyalogoljanak a leeresztő 

ugrálóváron, ezzel is csökken a benne lévő levegő mennyisége.  

e. amikor úgy tűnik, hogy már csak a feltekeréssel lehet a maradék levegőt kipréselni a 

várból úgy javasolt kettő vagy három ember részvételével az ugrálóvár összehajtogatás 

az alábbiak szerint: 

i. húzzuk ki a földhorgonyokat (cövekeket) 

ii. a várat minden esetben a hosszanti tengely (eleje-háta vonal) vonalában 

javasolt behajtogatni. Első lépésként a vár ¼-ét kell felhajtani a vár hosszanti, 

felező tengelyélre (ez kb. 4 csík az alul lévő varrás vonalakat figyelve) 

iii. ezt ismételjük meg a másik oldalon is 

iv. következő lépés a felhajtott – tetszés szerinti – oldal újbóli felhajtása (javasolt, 

hogy 1-1 ember hajtsa a elején és végén, illetve egy harmadik ember középen 

segítsen a vár aljának pontos felhajtásában 

v. ha jól sikerült mind a 3 átlapolás úgy kapunk egy kb. 90-100 cm széles csíkot. 

Ezt kezdjük el az elejétől a légbefúvó irányába feltekerni. 

vi. nagyon figyeljünk arra, hogy a feltekerés folyamán a lehető legtöbb levegő 

kipréselésre kerüljön a várból. Szükség esetén nagy segítség, ha egy nagyobb 

gyermek vagy felnőtt a tekerés előtt halad gyalog a légváron. 

vii. ha jól hajtogattuk/tekertük össze a várat úgy a vár alatt hagyott rugós 

rögzítőszalagokat (spaniferek) már csak át kell fűzni, jól meg kell húzni. 

Amennyiben a várban még levegő marad úgy a kezelése, vitele, emelése stb 

sokkal nehezebb, bizonytalan és több helyet foglal. 

viii. húzzuk át a rugós rögzítőn a szalagokat és erősen feszítsük meg 

ix. hajtogassuk össze az alátét fóliát, készítsük össze elszállításra a kapott 

eszközöket 

FONTOS! 

Bármelyik eszköz sérülése esetén jelzést kérünk a sérülésről, hogy javíthassuk, a következő használónak 

ne okozzunk csalódást. Jelentős sérülés esetén a szerződésben rögzítettek szerint járunk el. 

Köszönjük és reméljük segítettünk a fenti sorokkal. 


